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Minõség

Gyógyszert mindig azonos, kiváló minőségben kell előállítani. 

A szakértelem mellett kiemelkedő szerepe van a modern 

berendezéseknek és gyártási technológiák alkalmazásának.  

A nemzetközi színvonalú gyártást garantálják a hazai gyártók

nál érvényben lévő fejlett minőségbiztosítási rendszerek. 

A hazai gyártók szigorúan betartják mind a hazai, mind 

a nemzetközi szakmai szabályozásokat és irányelveket, 

amelyeket magyar (Országos Gyógyszerészeti Intézet), európai 

minőségellenőrző intézmények, valamint a legszigorúbb 

gyógyszer-engedélyezési hatóság, az amerikai FDA a termelés 

minden területén rendszeresen ellenőriznek. A készítmények 

minősége megfelel a legmagasabb követelményeknek.  

A magyar gyógyszer a világ bármely piacán megállja helyét.

Helyettesíthetõség

Számos betegség kezelésére van helyettesítő hazai 

készítmény, amely hatékony és kedvező árú. Egy gyógyszert 

akkor tekinthetünk helyettesíthetőnek, ha a gyógyszer 

azonos hatóanyagot tartalmaz, és az OGYI által elismerten 

egyenértékű. Ez azt jelenti, hogy az egyik gyógyszerrel 

elkezdett kezelés a helyettesítő gyógyszerrel egyedileg 

beállítva probléma mentesen folytatható, hiszen ezeknek a 

készítményeknek biológiai hatása megegyezik, biológiailag 

egyenértékűek, amit a gyógyszer nyilvántartásba vétele, 

törzskönyvezése során komoly hatósági vizsgálatok és 

követelmények támasztanak alá. Az egyenértékűség feltétele 

az azonos hatóanyag tartalom, mennyiségben, minőségben 

egyaránt, tehát a gyógyszerek hatékonysága garantált az 

adott terápiás területen belül. Számos terápiás területen 

alkalmazhatók tehát a korszerű és kedvező árú hazai készít

mények, amelyek kémiai és biológiai szempontból is egyenér

tékűek, ezáltal jó helyettesítők. 

Hogyan kerülnek forgalomba?

Tudni kell, hogy csak olyan termék hozható forgalomba 

Magyarországon - miként minden Európai Uniós országban 

is -, amely törzskönyvezve van. A hatóságok három feltételt 

alkalmaznak a készítmény elbírálására, ezek a minőség, a 

biztonságosság és a hatásosság. A gyógyszer törzskönyvezését 

követően a vény nélkül kapható és nem támogatott készít

mények azonnal forgalomba hozhatók, mert ezek árát, 

majd az árak változását is a gyártók határozzák meg. Az 

Országos Egészségbiztosítási Pénztár (OEP) által támogatott 

gyógyszereknél a piacra kerülés előfeltétele az ár és a TB 

(társadalombiztosítás) támogatás mértékének meghatározása 

is. A gyógyszer árát és a támogatás mértékét az OEP honlapján 

(www.oep.hu) teszi közzé, a termék csak ez után hozható 

forgalomba. Ezeknél a készítményeknél a beteg térítési díja 

nemcsak a gyártóktól (árcsökkentés), hanem a TB támogatás 

mértékétől és annak változásaitól is függ.



Innováció

Az innováció, a fejlesztés kiemelt szerepet tölt be a hazai 

gyógyszergyártók stratégiájában. Tudatában vannak annak, 

hogy a sikert a fejlesztésben megmutatkozó magas szintű 

szaktudás, a szüntelen innováció hozhatja meg. A siker 

hátterében a jól képzett munkaerő és a fegyelem is fontos 

tényező, de hangsúlyozni kell a magas szintű oktatást, 

a mérnöki - műszaki tudást, és az orvosi, gyógyszerészi 

szakértelmet egyaránt. A hazai gyógyszeripar innovatív 

jellege, amely százéves története során végigkísérte, az egész 

világon elismertté tette a magyar gyógyszeripari kutatás-

fejlesztést. Mindemellett a hazai gyártók folyamatosan újítják 

meg termékpalettájukat, egyre modernebb és hatékonyabb 

készítményeket vezetve be, korszerű terápiát biztosítva 

elérhető áron a magyar lakosság és a társadalombiztosító 

számára egyaránt.

Gyógyszergyártás Magyarországon

A gyógyszergyártás Magyarországon főként generikumok 

(az eredeti készítmény szabadalmának lejárta után bárki 

által szabadon gyártható gyógyszer) gyártására szakosodott, 

azonban emellett a hazai gyártók nagy hangsúlyt fektetnek  

az eredeti vegyületek, az ún. originális molekulák, hatóanyagok 

kutatására, illetve a különböző kémiai eljárások fejlesztésére 

is. A magyar gyógyszeripar legalább 20 originális gyógyszer 

kifejlesztésével büszkélkedhet. Többségüket Magyarországon 

és a közép-kelet-európai országokban hozták forgalomba, egy 

részüket azonban stratégiai partnerekkel közösen fejlesztették 

ki és vezették be, például az USA-ban, Nyugat Európában és 

Japánban. Mivel az originális fejlesztés sok időt (10-12 év) és 

rengeteg pénzt (800-1000 millió US dollár/készítmény) emészt 

fel, ilyen tevékenységet legtöbbször csak tőkeerős partnerrel 

együttműködve lehet végezni.

Magyar gyógyszerek a világban

A külföldön méltán elismert magyar gyógyszerek (kész

termékek és hatóanyagok egyaránt) keresettek a világ 

piacán, több mint száz országban megtalálhatók. Például 

a magyar nőgyógyászati készítmények, fogamzásgátlók 

legnagyobb piaca az Egyesült Államok, de ezek a termékek 

jelentős sikereket értek el Angliában, és az Európai Unió más 

országaiban is. A magyar készítmények, illetve hatóanyagok 

jelen vannak az Európai Unió, Kelet-Európa, Oroszország, 

a Független Államok Közössége országaiban, valamint az 

Egyesült Államokban és Japánban is. A gyógyszerek és ható

anyagok kutatás-fejlesztésével, gyártásával, forgalmazásával és 

exportjával foglalkozó hazai cégek a régióban is igen jelentős 

szerepet töltenek be.

Mindenki számára fontos, hogy 

betegségére, bajaira folyamatosan korszerű és hatékony 

gyógyszerek álljanak rendelkezésére. Magyarországon a 

gyógyszerfogyasztás évről-évre nő, jóllehet a gyógyszerek ára 

különösen érzékeny kérdés.

A hazai gyártók által biztosított korszerű és hatékony készít

mények komoly megtakarítást jelenthetnek, főleg azoknak, 

akik sokféle gyógyszert szednek, mert idősek vagy fiatalok,  

de krónikus betegségekben szenvednek.

De ismerjük-e a hazai gyógyszeripart? Megbízunk-e a hazai 

készítményekben vagy vakon hisszük, hogy a külföldi szer 

biztosan hatékonyabb? 

A gyógyszer bizalmi áru. Éppen ezért tudjon meg többet a 

hazai készítményekről, bővebb információért pedig kérdezze 

háziorvosát vagy gyógyszerészét. 

A hazai gyógyszeripar

A több mint száz éves múltra visszatekintő magyar gyógy

szeripar Európában a legrégebbiek közé tartozik. Egyesíti 

magában az évszázados gyártási tradíciókat, az értékes 

szaktudást a modern technológiai csúcsminőséggel. Emellett 

kiemelkedően fontos ágazata a nemzetgazdaságnak, nagy

számú foglalkoztatottnak ad munkát, erősen exportorientált, 

intenzív kutatás-fejlesztési tevékenységet folytat, és jelentős 

beruházásokat eszközöl. A hazai egészségügyi igények meg

bízható és stabil ellátását biztosítja. Szinte valamennyi terápiás 

területen korszerű és hatékony gyógymódot kínál elérhető 

áron, amely nemcsak az egyénnek, hanem a társadalomnak, 

ezáltal az országnak is anyagi előnyökkel jár.




